

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
підготовки здобувачів вищої освіти
першого(бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 12 «Інформаційні технології»
за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія»

Підвищення конкурентоспроможності вітчизняної освіти на світовому ринку праці і як результат - позиціонування України як одного з лідерів у галузі експорту освітніх послуг; підвищення доступності якісної освіти, що відповідає вимогам інноваційного розвитку інформаційних технологій, сучасним потребам суспільства і кожного громадянина – все це має бути основною метою вищої освіти країни.

Рецензована освітня програма забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія», здатних розв'язувати комплексні проблеми в своїй професійній діяльності.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерна інженерія» включає наступні структурні компоненти: загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, а також перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність.

Система компонентів освітньо-професійної програми спрямована на формування та закріплення у бакалаврів здатності розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної діяльності за умови оволодіння системою компетентностей, що визначені програмою, та здатності до самостійної наукової творчості та дослідницького пошуку.

Стратегічні цілі програми сформульовані з урахуванням впливу глобального, державно-економічного, індивідуального факторів, визначають підготовку конкурентоздатних фахівців шляхом формування загальних та фахових компетентностей для виконання професійних завдань освітнього та інноваційного характеру щодо інформаційних технологій, спроможності до самостійної дослідницької та наукової діяльності. Цілі і програмові результати освітньої програми враховують стратегію регіонального розвитку та запити роботодавців.

Вважаємо, що розроблена програма складена з дотриманням чинних вимог до структурування, відповідності загальних і фахових компетентностей визначеним програмним результатам навчання і дає

змогу провадити освітню діяльність з підготовки бакалаврів галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» згідно з потребами відповідного ринку праці та освітніх послуг.

Рецензент

Координаторка Чернігівського ІТ кластеру



Ольга РИСЬ